

KEDVES VÁSÁRHELYIEK!

Hódmezővásárhely elkötelezett amellett, hogy környezettudatos, családbarát város legyen. Számos fejlesztésünk valósult meg az utóbbi időben, ami az energiatakarékosságot célozza, például a Kovács-Küry Idősek Otthona energetikai felújítása, amivel mintegy 70% energiafelhasználást csökkentettünk. Újjá építettük a Teleki utcai bölcsődét, ami szinte passzív házként működik, azaz elenyésző külső energiaforrást kell igénybe vennie a működése során. 118 szociális lakást újtottunk meg, hogy az ott élők energiaszámlái jelentősen csökkenjenek. De számos lépést tettünk a környezettudatosság terén, a teljes városban lehetőség van a szelektív hulladékgyűjtésre, és tavaly megnyitottuk a hulladékudvart is, ahol a vásárhelyiek ingyen helyezhetik el az elektronikai- és egyéb hulladékot.

Az önkormányzat által fenntartott intézmények esetében is arra törekszünk, hogy energiatakarékossá tegyük az épületeket, éppen ezért számos intézményt csatoltunk be a geotermikus fűtési rendszerbe, illetve napelemekkel látjuk el ezeket.

A városban kialakult hőszigeteket is igyekszünk megszüntetni, zöldítjük a közterületeinket, ennek céljából felújítottuk és zöldítettük a belvárosi Szent Antal utcát, és kisebb vízigényű évelő növényekkel díszítjük a körforgalmakat, tereket.

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy Hódmezővásárhelyen is próbálunk segíteni az elmúlt időszak gazdasági- és energiaválságának elszenvédőin.

Ennek érdekében egy energiatakarékossági, LED-izzó programot indítottunk városunkban. Az áramfogyasztás mértékétől függően segítünk Önöknek csökkenteni az energiaszámlájukat, úgy, hogy a régi, hagyományos, sokat fogyasztó izzókat LED-es izzókra cseréljük a lehető legtöbb háztartásban. Ezzel jelentősen mérsékelni tudjuk a lakások és lakóházak energiafogyasztását, energiaszámláját, így a városunk szén-dioxid kibocsátását is.

Fontos tudniuk, hogy a LED-es izzóknak akár 80-85 százalékkal kevesebb energia is elég egy izzószálas égőhöz képest. Amíg egy hagyományos izzó élettartama körülbelül 1000 óra, addig egy LED ennek többszörösét, akár 5 000-15 000 órányi folyamatos használatot is kibír.

Néhány izzó kicserélésével évente akár több tízezer forintot is meg tud egy-egy háztartás spórolni.

A programra az alábbi online felületen tud regisztrálni:

<https://hodmezovasarhely.hu/ingyenesled/>

Ha nincs internetes kapcsolata, kérem, keresse fel a Németh László Városi Könyvtárat, ahol a Nyugdíjas Szövetség tagjai fognak segíteni a regisztrációban (cím: 6800 Hódmezővásárhely, Andrásy út 44). A regisztrációhoz **lakcímkártyára, személyi igazolványra** és az ön nevére kibocsátott **áramszámlára** van szükség. Ez alapján dől el, hogy mennyi izzót tudunk ingyenesen a rendelkezésére bocsátani.

Az igénylés eredményéről és az izzóosztás helyszínéről szeptember 1-je után értesítjük.
Az új LED-es izzók kiosztására október 1. után kerül sor.

Kérem, csatlakozzanak a LED-izzó programunkhoz! Regisztráljanak online vagy személyesen! Közösen el tudjuk érni azt, hogy Vásárhely minél zöldebb és környezettudatosabb legyen.

Köszönöm támogatásukat!

Üdvözlettel:

Márki-Zay Péter
polgármester